
DAN ČISTIH PLANINA ODRŽAN NA RAJCU  
 

Najveća planinarska manifestacija u Srbiji, Međunarodni dan čistih planina obeležen 
je velikom planinarskom manifestacijom tokom vikenda, 25. i 26. septembra na Rajcu, u 
organizaciji Planinarskog sportskog kluba POBEDA iz Beograda, a pod pokroviteljstvom 
Planinarskog saveza Srbije i Planinarskog saveza Beograda.  
 Zbog mera predostrožnosti, ova zbirna manifestacija trajala je razuđeno – počela je u 
subotu, 4. septembra, kada se na Rajcu održano XII kolo Orijentiring lige Srbije, u saradnji sa 
Orijentiring savezom Srbije, nastavljena je takmičenjem u planinarskoj orijentaciji – VII 
kolom lige Srbije i II kolom lige Beograda u nedelju, 19. septembra, takmičenjima u subotu, 
25. septembra – u sportskom penjanju na prirodnoj steni, planinskom biciklizmu i 
planinskom trčanju, i zatvorena u nedelju, 26. septembra, kada je održano republičko 
takmičenje V kolo treking lige Srbije, i deset pešačkih akcija – iz deset smerova ka Domu 
„Čika Duško Jovanović“ na Rajcu, među kojima su posebno bile osmišljene trase za decu i za 
veterane.  

Trofej Beograda u planinarstvu dodeljuje se mlađima od 18 godina, a ove godine 
osvojili su ga takmičari iz: PSK Pobeda Beograd (prvo mesto), PSK Spartak Subotica (drugo 
mesto) i PSK Čelik Smederevo (treće mesto). Prvi put su za mlađe kategorije bile 
organizovane biciklistička trka i trka u planinskom trčanju. 

Bilo je izazovno organizovati veliku sportsku manifestaciju u vreme epidemije, ali je 
POBEDA potvrdila svoju posvećenost planinarstvu i orijentiringu. Dan čistih planina 
zanimljivim i raznovrsnim programom privukao je čak 1300 učesnika: preko 650 planinara 
na pešačkim turama i oko 350 takmičara proteklog vikenda, dok je ranije na orijentacionim 
takmičenjima učestvovalo preko 300 takmičara.  

Uspešna tradicija rezultirala je odlukom Planinarskog saveza Srbije da Dan 
čistih planina uvede u manifestacije od posebnog značaja od 2022. godine.  
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